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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Protokół z realizacji techniki konsultacyjnej 
w ramach Indywidualnego Planu Konsultacji dla Miasta Bielsk Podlaski, Gminy Miasto Bielsk Podlaski.


Informacja o przebiegu konsultacji społecznych:
Data działania: 24 października 2020r. godzina 10:00,
Forma działania:  metoda World Cafe.
Miejsce wydarzenia: Bielsk Podlaski, dom parafialny parafii prawosławnej pod wezwaniem Zaśnięcia Najświętszej Marii Panny.
Temat: pogłębione konsultacje społeczne na potrzeby projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Bielsk Podlaski dotyczącego projektu rozbudowy zespołu cmentarzy przy ulicy Adama Mickiewicza.
Cel konsultacji: 
Wyłożenie i prezentacja projektu dokumentu planistycznego, uwzględniającego wnioski wniesione przez mieszkańców w trakcie I etapu konsultacji w sposób dostępny dla mieszkańców poza godzinami pracy Urzędu.
Zorganizowanie dyskusji publicznej w miejscu i czasie dogodnym dla mieszkańców.
Zachęcenie mieszkańców do uczestniczenia w procesie konsultacji.
Przekazanie informacji dotyczących gotowego planu i walorów przedmiotowego terenu w sposób obiektywny i profesjonalny a jednocześnie dostępny i przekonujący.
Zwrócenie uwagi osób zainteresowanych na potrzebę dostosowania architektury do lokalnych standardów i tradycji.
Przebieg konsultacji:
W okresie poprzedzającym przedmiotowe spotkanie  to jest od sierpnia 2020r.  
wykonane zostały materiały  informacyjne na potrzeby konsultacji 
wysłano ogłoszenia o konsultacjach wraz z harmonogramem planowanych działań, umieszczono plakat informacyjny o projekcie w miejscu realizacji działań, 
umieszczenie informacji na stronie internetowej, na tablicach ogłoszeniowych w mieście w tym w ramach ogłoszeń parafialnych;
zakupiono usługi i materiały na potrzeby konsultacji; opracowano ankietę elektroniczną i wprowadzono ją do serwisu internetowego do konsultacji;
poczyniono przygotowania organizacyjne w postaci m in: zakupu niezbędnego sprzętu, usług i materiałów

Przeprowadzenie  spotkania metodą World Cafe.

Na miejsce spotkania wybrano dom parafialny parafii prawosławnej, której cmentarz jest przedmiotem działań w zakresie uchwalenie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
Dom parafialny jest doskonale skomunikowany, znajdują się przy nim ogólnodostępne miejsca parkingowe, w pobliżu obiektu znajdują się przystanki komunikacji miejskiej.   
Cały teren na którym odbywało się spotkanie jest ogólnodostępny, bez barier architektonicznych które mogłyby ograniczać dostęp osób niepełnosprawnych. Dla potrzeb osób n. sprawnych przewidziano możliwość transportu. Sala, w której odbywało się spotkanie ulokowana jest na parterze ww. budynku.
Spotkanie rozpoczęło się o godzinie 10:00 w dzień wolny od pracy aby umożliwić wszystkim zainteresowanym przybycie ( brak kolizji z powszechnymi godzinami pracy).
Podczas spotkania odbył się specjalnie przygotowany, dotyczący tematu konsultacji pokaz  - prezentacja przedmiotu postępowania.
Po wprowadzeniu i ww. prezentacji uczestnicy zostali podzieleni na 3 podgrupy tematyczne z zachowaniem około 1,5 m dystansu pomiędzy nimi. Każdy z uczestników został wyposażony w maseczkę ochronną oraz miał odkażone ręce na wejściu. Do dyspozycji były jednorazowe maseczki, rękawiczki oraz płyn do dezynfekcji. 
Prowadzone były równoczesne dyskusje przy stolikach. Po ustalonym terminie wszyscy uczestnicy zmienili stoliki. 
Uczestnicy swoje uwagi i opinie na bieżąco notowali na położonych na stołach kartach. Po dwukrotnej zmianie 
Spotkanie trwało 4 godziny wraz z sesją plenarną. Efektem było zgromadzenie następujących uwag: 
Oznaczenie nieruchomości, której dotyczy uwaga- Droga 8KW.
Treść uwagi- dokonać korekty rysunku projektowanej jezdni  w obrębie terenu 8KDW- tak aby powiązać oś istniejących dróg dojazdowych z projektowanymi lub usunięcie z rysunku planu przebiegu projektowanej jezdni.
Teren 1ZC.
Treść uwagi- dokonać zmiany zapisów Dział 3 paragraf 29 ustęp 4 punkt 1 obiekty takie jak dom pogrzebowy na obiekty na przykład dom pogrzebowy…”.
Oznaczenie nieruchomości, której dotyczy uwaga- Teren 1ZC.
Treść uwagi- wprowadzić do zapisów planu sformułowanie -nasadzenia zieleni i ewentualnej wycinki drzew istniejących – w szczegółowym planie urządzenia cmentarza.
Uwagi sformułowano po przedyskutowaniu wszystkich zebranych pytań i wątpliwości. Część z nich została wyjaśniona podczas spotkania.  
Wyżej wymieniono uznano za istotne i warte do zaprotokołowania. 
Spotkanie prowadzone było przez 2 moderatorów oraz koordynatora wyposażonych w przyłbice. 
Uczestnikom spotkania zapewniono materiały oraz przerwę kawową. 
Podczas spotkania została przeprowadzona ewaluacja uczestników. 
Po zakończeniu konsultacji zostanie sporządzony został protokół uwag. 

Rekomendacje Do Dalszej Dyskusji:


W oparciu o zebrane uwagi, które zostały zgłoszone podczas spotkania w ramach przedmiotowej metody- można rekomendować następujące wskazania do dalszej dyskusji:
konieczność przeanalizowania zgłoszonych uwag przez projektantów miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego ze szczególnym zbadaniem ewentualnego wpływu – uwzględnienia lub nie uwzględnienia wskazanych wyżej uwag na kształt projektu planu oraz konsekwencje tego odnośnie dalszych procedur planistycznych;
spotkanie wykazało, że wzrasta znaczenie myślenia proekologicznego;
wzięcie pod uwagę tej techniki przy ewentualnych konsultacjach społecznych w przyszłości. Bezpośredni kontakt osób zainteresowanych ( mieszkańców, społeczników, dysydentów) z planistami, wspólna praca pozwala na bieżąco i rzetelnie wyjaśniać kwestie sporne. Skutkuje to przede wszystkim tym, że ogranicza się, „spłaszcza” stanowiska sporne. Wzmacnia się zaufanie społeczne do osób, organów odpowiedzialnych za strategiczne dla społeczności decyzje. 


podpis koordynatora procesu konsultacji: 
/-/ Tomasz Dąbrowski
Inspektor Referat Gospodarki Przestrzennej 
Urzędu Miasta Bielsk Podlaski.
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