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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Protokół z realizacji techniki konsultacyjnej 
w ramach Indywidualnego Planu Konsultacji Gminy Miasto Bielsk Podlaski.

Informacja o przebiegu konsultacji społecznych:
Data działania:  październik – grudzień 2020 r.
Forma działania: Punkt informacyjny
Miejsce wydarzenia: Urząd Miasta Bielsk Podlaski, 
ulica Kopernika 1, pokój 215 
17-100 Bielsk Podlaski.
Temat: pogłębione konsultacje społeczne na potrzeby projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Bielsk Podlaski dot. projektu rozbudowy zespołu cmentarzy przy ulicy Adama Mickiewicza.
Cel konsultacji: 
wspólne wypracowanie pożądanej struktury terenu – wyznaczenie terenów przeznaczonych pod wewnętrzny układ komunikacyjny, ewentualne strefy - sektory grzebalne, zieleni ozdobnej.
dotarcie do jak najszerszej grupy osób zainteresowanych ustaleniami przyszłego planu miejscowego, z informacją o możliwości uczestniczenia w procesie planistycznym oraz zachęcenie do wzięcia udziału w świadomym kreowaniu otaczającej przestrzeni- w związku z tym, że przyszły cmentarz będzie obsługiwał znaczący obszar miasta- szeroko poza wyznaczoną w uchwale intencyjnej strefę oddziaływania.
przekazanie informacji dotyczących walorów przedmiotowego terenu w sposób obiektywny 
i profesjonalny a jednocześnie dostępny i przekonujący
określenie wymaganych rozstrzygnięć stosownie do problematyki planu miejscowego w formie koncepcji planu, w tym przypadku uwzględniając:
warte zachowania walory przestrzeni otwartych – naturalnie ukształtowany 
i niezabudowany krajobraz- wynikający z naturalnego ukształtowania terenu (spadek wysokości terenu w kierunku doliny rzeki i bliskość tejże rzeki Białej. 
  potrzebę zaspokojenia potrzeb w zakresie niezbędnego uzupełnienia istniejącej zabudowy z zachowaniem wskaźników i standardów wynikających z innych opracowań planistycznych
zwrócenie uwagi osób zainteresowanych na potrzebę dostosowania ewentualnej architektury związanej z cmentarzem do lokalnych standardów i tradycji oraz wypracowanie przyszłych zapisów planu w tym zakresie


Przebieg konsultacji:
W ramach Metody Punkt Konsultacyjny realizowanego w związku z projektem pt. konsultacje dokumentów planistycznych w podlaskich gminach - edycja II, poczyniono następujące działania:
przed uruchomieniem punktu
zakupiono materiały biurowe dla uczestników konsultacji 
zakupiono środki ochronne dla uczestników konsultacji
zapewniono usługi dotyczące umożliwienia uczestnictwa osobom o szczególnych potrzebach, w tym niepełnosprawnym (transport) zabezpieczono lokal dostępny dla takich osób;

w trakcie działania punktu:
korzystano z komputera oraz monitora multimedialnego wraz z oprogramowaniem do obsługi punktu
w miesiącach od października do grudnia otwarto Punkt informacyjny, który mieścił się 
w siedzibie Urzędu Miasta Bielsk Podlaski, przy ulicy Kopernika 1, pokój 215,  
wyznaczono godziny pracy punktu informacyjnego: 
- w poniedziałki 7:30 do 17: 20;
- od wtorku do piątku 7:30 – 15: 50 
stworzono listę uczestników biorących udział w prowadzonych konsultacjach, którzy zgłaszali swoje uwagi w opracowanej do tej metody listy uwag.

Realizacja metody polegała na stworzeniu specjalnego, otwartego miejsca, w którym uczestnicy konsultacji mogli zapoznać się z dokumentacją dotyczącą dokumentu planistycznego oraz materiałami informacyjnymi, złożyć swoje uwagi, przedyskutować z kompetentnymi osobami interesujące ich kwestie.
Punkt konsultacyjny został umieszczony w oddzielnym pomieszczeniu, w miejscu dostępnym dla osób o szczególnych potrzebach, w tym osób niepełnosprawnych. Do obsługi punktu został wyznaczony pracownik urzędu. 
Punkt konsultacyjny działał 3 miesiące. 
Osoby korzystające z punktu mogły obejrzeć dokumentację związaną z projektem dokumentu planistycznego w tym mapy w wersji elektronicznej, a także otrzymać ich wydruk. W trakcie funkcjonowania punktu była prowadzona ewaluacja. 
Po zamknięciu punktu wszystkie zebrane uwagi zostały opracowane w formie protokołu uwag
Język prowadzenia konsultacji był uniwersalny - zbliżony do wszystkich odbiorców. 

O możliwości konsultacji drogą elektroniczną informowano mieszkańców miasta poprzez umieszczenie informacji na stronie internetowej Urzędu Miasta, BIP oraz kilkukrotnym plakatowaniem na słupach ogłoszeniowych urzędu.
Drzwi do pokoju 215, w którym mieścił się punkt informacyjny zostały oznaczone plakatem informacyjnym. Materiały informacyjne wyłożono  przy sekretariacie Urzędu Miasta 
Informacja o konsultacjach- w tym o lokalizacji punktu konsultacyjnego znajdowała się na tablicy ogłoszeniowej Urzędu Miasta 

Informacja o zebranych propozycjach, opiniach i rekomendacjach:
Do punku zgłosiło się 5 osób, po zapoznaniu się z projektem nie zgłosiło uwag.

Rekomendacje do dalszej dyskusji:

W oparciu na opinii 5 respondentów, którzy skorzystali z punktu informacyjnego można rekomendować następujące wskazania do dalszej dyskusji:
niezbędne są dyskusje publiczne z mieszkańcami oraz konsultowanie lokalizacji z mieszkańcami miasta;
proponowana lokalizacja cmentarza jest słuszna i uzasadniona z uwagi na występujący w sąsiedztwie zespół nekropolii. 

podpis koordynatora procesu konsultacji: 
/-/ Tomasz Dąbrowski
Inspektor Referat Gospodarki Przestrzennej 
Urzędu Miasta Bielsk Podlaski
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