„Konsultacje dokumentów planistycznych w podlaskich gminach - edycja 2”
Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
Raport z przeprowadzonego II etapu konsultacji społecznych w ramach Indywidualnego Planu Konsultacji Gminy Miasto Bielsk Podlaski


W okresie od października do grudnia 2020r. odbywały się konsultacje społeczne dotyczące projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Bielsk Podlaski (procedowanego na podstawie uchwały nr 8/81/19 Rady Miasta Bielsk Podlaski z dnia 28 maja 2019 roku w sprawie przystąpienia do opracowywania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Bielsk Podlaski).
Konsultacje prowadzono przy pomocy następujących metod:
konsultacji elektronicznych
World Cafe połączonej z dyskusją publiczną 
punkt konsultacyjny.
W ramach konsultacji elektronicznych opracowano formularz, który został umieszczony w serwisie dotyczącym konsultacji społecznych udostępnionym w ramach projektu pod tytułem: konsultacje dokumentów planistycznych w podlaskich gminach - edycja 2 na stronie internetowej: http://konsultacje.podlasie.pl/bielsk/?page_id=34
O możliwości konsultacji drogą elektroniczną informowano mieszkańców miasta poprzez umieszczenie informacji na stronie internetowej Urzędu Miasta, BIP , plakatowaniem na słupach ogłoszeniowych urzędu a także informacja była przekazana Parafii pod wezwaniem Zaśnięcia Najświętszej Marii Panny w Bielsku Podlaskim w formie broszury do rozdania parafianom oraz ogłoszona. Po zamknięciu konsultacji zebrane uwagi zostały opracowane w formie protokołu uwag. 
Przeprowadzenie  spotkania metodą World Cafe odbyło się 24 października 2020r. godzinie 10:00, w domu parafialnym parafii prawosławnej pod wezwaniem Zaśnięcia Najświętszej Marii Panny Spotkanie połączone było z dyskusją publiczną. 

Na miejsce spotkania wybrano dom parafialny parafii prawosławnej, której cmentarz jest przedmiotem działań w zakresie uchwalenie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. 
Dom parafialny jest doskonale skomunikowany, znajdują się przy nim ogólnodostępne miejsca parkingowe, w pobliżu obiektu znajdują się przystanki komunikacji miejskiej.   
Cały teren na którym odbywało się spotkanie jest ogólnodostępny, bez barier architektonicznych które mogłyby ograniczać dostęp osób niepełnosprawnych. Dla potrzeb osób n. sprawnych przewidziano możliwość transportu. Sala, w której odbywało się spotkanie ulokowana jest na parterze ww. budynku.
Spotkanie rozpoczęło się o godzinie 10:00 w dzień wolny od pracy aby umożliwić wszystkim zainteresowanym przybycie ( brak kolizji z powszechnymi godzinami pracy).
Podczas spotkania odbył się specjalnie przygotowany, dotyczący tematu konsultacji pokaz  - prezentacja przedmiotu postępowania.
Po wprowadzeniu i ww. prezentacji uczestnicy zostali podzieleni na 3 podgrupy tematyczne z zachowaniem około 1,5 metra dystansu pomiędzy nimi. Każdy z uczestników został wyposażony w maseczkę ochronną oraz miał odkażone ręce na wejściu. Do dyspozycji były jednorazowe maseczki, rękawiczki oraz płyn do dezynfekcji. 
Prowadzone były równoczesne dyskusje przy stolikach. Po ustalonym terminie wszyscy uczestnicy zmienili stoliki. 
Uczestnicy swoje uwagi i opinie na bieżąco notowali na położonych na stołach kartach. Po dwukrotnej zmianie 
Uwagi sformułowano po przedyskutowaniu wszystkich zebranych pytań i wątpliwości. Część z nich została wyjaśniona podczas spotkania, które prowadzone było przez 2 moderatorów oraz koordynatora. 
Uczestnikom spotkania zapewniono materiały oraz przerwę kawową. 
[bookmark: _GoBack]Podczas spotkania została przeprowadzona ewaluacja uczestników. 
Po zakończeniu konsultacji zostanie sporządzony został protokół uwag.
W ramach techniki World Cafe przygotowano jedną z sal Urzędu Miasta tak aby uczestnicy konsultacji, w tym osoby niepełnosprawne mogli zapoznać się z dokumentacją dotyczącą dokumentu planistycznego oraz materiałami dotyczącymi konsultacji, złożyć swoje uwagi, przedyskutować z kompetentnymi osobami interesujące ich kwestie. 
Punkt konsultacyjny działał 3 miesiące. Osoby korzystające z punktu mogły obejrzeć dokumentację związaną z projektem dokumentu planistycznego w tym mapy w wersji elektronicznej a także otrzymać ich wydruk. Po zamknięciu punktu zebrane uwagi zostały opracowane w formie protokołu uwag.

Sposób rozpatrzenia uwag zgłoszonych do wyłożonego do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Bielsk Podlaski rejon ul. Mickiewicza wraz z prognozą oddziaływania na środowisko.
Treść uwagi: dokonać korekty rysunku projektowanej jezdni  w obrębie terenu 8KDW- tak aby powiązać oś istniejących dróg dojazdowych z projektowanymi lub usunięcie z rysunku planu przebiegu projektowanej jezdni.
Oznaczenie nieruchomości, której dotyczy uwaga: Droga 8KW.
Ustalenie projektu planu dla nieruchomości, której dotyczy: Droga 8KW
Rozpatrzenie uwag przez Gospodarza konsultacji z uwzględnieniem: uwaga uwzględniona.
Uzasadnienie do rozstrzygnięcia: W związku z informacyjnym charakterem wrysowanego przebiegu jezdni korekta przebiegu jest możliwa.
Treść uwagi: dokonać zmiany zapisów Dział 3 paragraf 29 ustęp 4 punkt1: obiekty takie jak dom pogrzebowy na obiekty na przykład dom pogrzebowy.
Oznaczenie nieruchomości, której dotyczy uwaga: Teren 1ZC.
Ustalenie projektu planu dla nieruchomości, której dotyczy: Teren 1ZC.
Rozpatrzenie uwag przez Gospodarza konsultacji z uwzględnieniem: uwaga uwzględniona.
Uzasadnienie do rozstrzygnięcia: Określenia takie jak i na przykład mają tożsamy charakter, w związku, z czym korekta w tym zakresie jest możliwa.
Treść uwagi: wprowadzić do zapisów planu sformułowanie :nasadzenia zieleni i ewentualnej wycinki drzew istniejących – w szczegółowym planie urządzenia cmentarza.
Oznaczenie nieruchomości, której dotyczy uwaga: Teren 1ZC.
Ustalenie projektu planu dla nieruchomości, której dotyczy: Teren 1ZC.
Rozpatrzenie uwag przez Gospodarza konsultacji z uwzględnieniem: uwaga uwzględniona.
Uzasadnienie do rozstrzygnięcia: Dodanie uszczegółowienia w zakresie zieleni jest możliwe do wprowadzenia.
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